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 Od pojave opasnosti zaraze i širenja epidemije bolesti izazvane COVID 19 virusom (korona 
virusom) i u Republici Hrvatskoj, odnosno na području Primorsko-goranske županije, a naročito 
nakon što je Svjetska zdravstvena organizacija 11. ožujka 2020. godine, proglasila pandemiju 
izazvanu ovim virusom, Grad Rijeka je aktivno pratio sve epidemiološko-higijenske preporuke i 
mjere usuglašavajući svoje postupanje sa Stožerom civilne zaštite Republike Hrvatske kao i sa 
županijskim stožerom. 
 Od pojave korona virusa u Republici Hrvatskoj krajem veljače 2020. godine pa do danas 
građani grada Rijeke pravodobno su dobivali sve relevantne informacije na web stranici 
https://www.rijeka.hr/korona-virus/, a sva priopćenja o mjerama, preporuke, zaključci i odluke 
Gradonačelnika bez odlaganja bili su dostupni građanima putem svih medija i društvenih mreža. 
 Cilj svih mjera koje su poduzimane jednako kao i cilj donošenja odgovarajućih odluka, 
usmjeren je suzbijanju širenja bolesti izazvane korona virusom u zdravstvenom i higijensko-
epidemiološkom smislu, ali i saniranje očekivanih posljedica koje su izazvane bitno promijenjenim 
uvjetima života i rada u doba pandemije, u svakodnevnom životu građana i riječkom gospodarstvu. 
 Građani grada Rijeke pravodobno su već 25. i 26. veljače 2020. godine obaviješteni o 
mjerama predostrožnosti i aktivnostima za suzbijanje zaraze korona virusom. 
 S obzirom na izglednost širenja epidemije i s ciljem njezina suzbijanja već je 6. ožujka 
2020. godine donesena odluka o odgodi tradicionalnog Festivala sporta i rekreacije „Homo si 
teć/RijekaRun“ (koji se trebao održati 19. travnja 2020. godine) za mjesec rujan 2020. godine. 
 11. ožujka 2020. godine, istoga dana kada je županijski Stožer civilne zaštite dao 
preporuku o strogoj kontroli graničnih prijelaza radi smanjenja opasnosti od zaraze korona virusom 
odgođena je manifestacija dodjele diskografske nagrade Porin, manifestacija Riječki filmski  
festival i međunarodne konferencije. 
 Već 12. ožujka 2020. godine do daljnjeg su otkazane sve predstave u Hrvatskom narodnom 
kazalištu Ivana pl. Zajca, Gradskom kazalištu lutaka i Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku, a 
kulturno-umjetnički programi Rijeka – EPK 2020. planirani do sredine travnja su do daljnjeg 
odgođeni. 
 Istoga dana se i Gradonačelnik obratio u medijima priopćenjem o mjerama koje je Grad 
Rijeka već poduzeo i koje će poduzimati i nadalje, u skladu s odlukama, naputcima i mjerama 
Vlade RH i nacionalnog Stožera civilne zaštite, a sve sa zajedničkim ciljem sprečavanja širenja 
epidemije.  
 Gradonačelnik je 16. ožujka 2020. godine donio zaključak kojim je utvrdio način 
funkcioniranja upravnih tijela Grada u uvjetima širenja virusa COVID 19 kako bi se osiguralo 
pružanje najnužnijih usluga građanima grada Rijeke, a koje su u nadležnosti jedinice lokalne 
samouprave. Upravo s ciljem sprečavanja širenja zaraze (iako gradska uprava nastavlja sa radom 
u redovnom radnom vremenu) izravan rad sa strankama je sveden na minimum te je utvrđeno da 
će se primarno odvijati putem telefona, pošte ili elektroničke pošte, a samo u iznimnim slučajevima 
i uz poštivanje svih propisanih sanitarno-higijenskim i epidemioloških mjera u neposrednom 
kontaktu. Šalter sale na lokaciji Titov trg 3 su ostale otvorene uz sve navedene mjere kao i u 
drugim trgovačkim i komunalnim društvima, 
Navedenim zaključkom su do 14. travnja 2020. godine za javnost zatvoreni objekti ustanova u 
kulturi, sportski objekti kojima upravlja Grad Rijeka kao i prostori mjesnih odbora. Kako je 
nacionalni Stožer civilne zaštite u međuvremenu, 19. ožujka 2020. godine, donio Odluku o 
mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja 
sportskih i kulturnih događanja navedena je mjera produžena sve dok traju mjere koje je propisao 
nacionalni Stožer. 
 Utvrđeno je i da dječji vrtići i škole tijekom obustave odgojno-obrazovnog procesa u svojim 
prostorima moraju osigurati prihvat djece koja nemaju alternativne mogućnosti zbrinjavanja (u 
skladu s odlukama, mjerama uputama Vlade RH, nacionalnog Stožera civilne zaštite i Ministarstva 
znanosti i obrazovanja od 16. ožujka 2020. godine). 
 Sve preporuke i mjere počele su se provoditi odmah po donošenju odgovarajućih 
zaključaka i odluka Gradonačelnika, o čemu se odmah obavještava javnost putem medija i web 
stranice Grada Rijeke. 
 Na svojim stranicama Grad Rijeka je nastavio pravodobno obavještavati i o svim drugim 
preporukama i mjerama koje poduzimaju i drugi subjekti kao što su Nastavni zavod za javno 
zdravstvo Primorsko-goranske županije, Dom zdravlja Primorsko-goranske županije, Crveni križ, 
Klinički bolnički centar Rijeka- 

https://www.rijeka.hr/korona-virus/
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 U skladu s nacionalnim naporima za suzbijanje gospodarskih šteta nastalih kao posljedica 
epidemije korona virusa, a nakon najave Vlade RH o mjerama privremenog ograničenja rada ili 
obustave rada nekih djelatnosti, Gradonačelnik je 18. ožujka 2020. godine donio zaključak kojim je 
utvrdio kako će se nakon donošenja odluke nacionalnog Stožera civilne zašite o zabrani rada u 
određenim gospodarskim djelatnostima s ciljem sprečavanja širenja zaraze korona virusom 
primjenjivati određene mjere kojima je cilj ublažavanje posljedica za poduzetnike na koje se 
neposredno odnosi zabrana rada. Tim zaključkom se na razdoblje od 3 mjeseca (počevši od 1. 
ožujka 2020. godine) odobrila odgoda plaćanja zakupnine za prostore u vlasništvu Grada, 
zakupnine za korištenje javnih površina za terase i montažne objekte, komunalne naknade, 
spomeničke rente kao i odgoda plaćanja zakupnine za poslovne prostore Grada koji su dani na 
upravljanje trgovačkim društvima Rijeka plus, Riječkoj razvojnoj agenciji Porin i Rijeka sportu (za 
već podmirene obveze za mjesec ožujak neće se izvršiti povrat sredstava, već prijeboj s budućim 
obvezama nakon ukidanja mjera). Zaključkom je odgođeno pokretanje svih postupaka prisilne 
naplate i prisilnog iseljenja (do ukidanja mjera nacionalnog Stožera) od čega su izuzeta dugovanja 
kojima prijeti zastara, a mjeru će provoditi i sva trgovačka i komunalna društva u vlasništvu Grada 
Rijeke. Zaključkom je utvrđeno da će se nakon ukidanja mjera nacionalnog Stožera civilne zaštite 
donijeti odluke o otpisu navedenih davanja za vrijeme zabrane obavljanja djelatnosti, dok će se za 
poduzetnike kojima nije zabranjeno obavljanje djelatnosti otpis navedenih davanja razmotriti prema 
naknadno utvrđenim kriterijima. Navedenim je zaključkom utvrđeno da će KD Čistoća d.o.o. 
odgoditi naplatu poduzetnicima koji obavljaju djelatnosti koje su obuhvaćene mjerom zabrane rada 
za javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog otpada na vrijeme od 3 
mjeseca počevši od 1. ožujka 2020. godine. Za vrijeme trajanja odgode plaćanja obveza neće se 
obračunavati zakonska zatezna kamata. Po ukidanju mjera nacionalnog Stožera civilne zašite 
razmotrit će se i donijeti odluke o naprijed navedenim davanjima za vrijeme obavljanja djelatnosti 
poduzetnicima, dok će se za poduzetnike kojima nije zabranjeno obavljanje djelatnosti otpis 
navedenih davanja razmotriti prema naknadno utvrđenim kriterijima. 
 Kao jedna od mjera pomoći poduzetnicima utvrđena je i mogućnost da se obveznicima 
javnih davanja kojima nije zabranjen rad, a koji imaju smanjene prihode, odgodi plaćanje obveza 
dijela komunalne naknade i komunalnog doprinosa na rok od tri mjeseca uz mogućnost produženja 
roka, dok se za vrijeme trajanja odgode plaćanja obveze neće obračunavati zakonska zatezna 
kamata. Navedena je mjera utemeljena na Izmjenama i dopunama Općeg poreznog zakona. 
 Nastavno na prethodno utvrđene mjere Gradonačelnik je 14. travnja 2020. godine donio 
zaključak kojim je utvrdio da se u razdoblju od 1. travnja 2020. godine do ukidanja mjera zabrane 
rada neće ispostavljati računi za zakupninu za sve one djelatnosti kojima je Odlukom stožera 
civilne zaštite Republike Hrvatske zabranjen rad. Zakupnicima kojima je za mjesec ožujak 2020. 
godine poslan račun za zakupninu poslat će se odobrenja po navedenim računima s time da će se 
onim zakupnicima koji su navedeni račun podmirili s iznosom odobrenja zatvoriti budući račun za 
zakupninu. 
 Svim zakupnicima čija djelatnost nije obuhvaćena protuepidemijskim mjerama, odnosno 
kojima nije zabranjen rad izdati će se račun zakupnine, te će se naknadno, po donošenju mjera 
ublažavanja financijskog učinka pandemije korona virusa od strane Vlade Republike Hrvatske, 
utvrditi kriteriji na razini Grada za djelomično umanjenje ili otpis potraživanja koje Grad ima prema 
njima s osnove zakupnine. Takva umanjenja temeljiti će se na obrazloženim zahtjevima 
popraćenim odgovarajućom vjerodostojnom knjigovodstvenom dokumentacijom. 
 U vezi s navedenim mjerama, Gradonačelnik je prema Gradskom vijeću Grada Rijeke 
uputio Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi sukladno odredbama Zakona o 
dopuni Zakona o komunalnom gospodarstvu kojim je utvrđeno da predstavnička tijela jedinice 
lokalne samouprave u slučaju nastupanja posebnih okolnosti mogu odlukom osloboditi obveznike 
plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi obavljanju 
poslovne djelatnosti djelomično ili u potpunosti dok traju izvanredne okolnosti. U slučaju 
nastupanja posebnih okolnosti odlukom se može odrediti da se dio naplaćenih sredstava 
komunalnog doprinosa i komunalne naknade koristi i za druge namjene različite od namjena koje 
su propisane Zakonom. 
 Prema odluci nacionalnog Stožera od 19. ožujka 2020. godine (na sljedećih 30 dana) 
zabranjena su sva javna okupljanja, sportski događaji te je obustavljen rad ugostiteljskih objekata i 
trgovina, osim onih prehrambenih artikala te ljekarni. 
 Prema uputi nacionalnog Stožera civilne zaštite, Stožer civilne zaštite Grada Rijeke od  20. 
ožujka 2020. godine zatvorena su za korištenja dječja igrališta na području grada Rijeke.  
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 Uzimajući u obzir sve odluke, mjere i preporuke nacionalnog Stožera civilne zaštite, Grad 
Rijeka je odgodio do 20. travnja 2020. godine održavanja licitacija za poslovne prostore. 
 Uvažavajući citiranu odluku nacionalnog Stožera od 19. ožujka 2020. godine, 
Gradonačelnik je 20. ožujka 2020. godine donio zaključak kojim se uvode i mjere u načinu rada 
upravnih tijela gradske uprave te je odredio da su pročelnici dužni utvrditi listu zaposlenika nužnih 
za obavljanje djelatnosti iz nadležnosti pojedinog upravnog tijela (uz mogućnost odvijanja rada u 
dva tima koji se, u pravilu, izmjenjuju svaka dva tjedna, gdje god priroda posla to omogućuje) te 
listu zaposlenika koji posao u pravilu mogu obavljati od kuće. Time je broj zaposlenika koji 
istovremeno borave u prostorima gradske uprave sveden na minimum potreban za nesmetano 
odvijanje rada gradske uprave, a sve s ciljem sprječavanja širenja bolesti izazvane virusom COVID 
19 (pri čemu se vodilo kriterijem rizičnosti: zaposlenici stariji od 60 godina, zaposlenici s djecom 
mlađom od 12 godina, zaposlenici koji skrbe o starijim ili bolesnim roditeljima i članovima obitelji u 
zajedničkom kućanstvu, zaposlenici koji boluju od kroničnih bolesti).  
 21. ožujka 2020. godine nacionalni Stožer civilne zaštite donio je Odluku o privremenoj 
obustavi javnog prometa. Slijedom navedene odluke Gradonačelnik je 22. ožujka 2020. godine 
donio Odluku o ukidanju naplate parkiranja na javnim parkiralištima pod naplatom u vlasništvu 
Grada Rijeke te Preporuku za ukidanje naplate parkiranja na ostalim javnim parkiralištima pod 
naplatom. 
 Od 22. ožujka 2020. godine uvedene su i izvanredne linije javnog gradskog prijevoza samo 
za one osobe koje moraju ići na posao i sa posla (poseban red vožnje linija javnog gradskog 
prijevoza, novi red vožnje uveden je 27. ožujka i dopunjen 13. travnja 2020. godine). 
 U skladu sa Odlukom o mjeri obustave rada tržnica i svih objekata u sustavu tržnica u 
kojima se obavljaju druge djelatnosti koju je nacionalni Stožer civilne zaštite donio 22. ožujka 2020. 
godine, od 23. ožujka 2020. godine zatvorene su i gradske tržnice, a trgovine prehranom započele 
su rad  po novom radnom vremenu od 8 do 17 sati. 
 Od 23. ožujka 2020. godine na području grada Rijeke započeta je i preventivna dezinfekcija 
autobusnih stanica i pješačkih površina na području grada Rijeke, a privremeno je obustavljena 
usluga prikupljanja glomaznog otpada putem baja na lokalitetima po mjesnim odborima, 
 Nacionalni Stožer civilne zašite 23. ožujka 2020. godine donio je Odluku o zabrani 
napuštanja mjesta prebivališta i stalnog boravka u Republici Hrvatskoj uz mogućnost izdavanja 
propusnica za ulazak i izlazak s područja prebivališta ili stalnog boravišta u posebnim uvjetima koji 
su istom Odlukom utvrđeni. Gradski stožer civilne zaštite prema toj Odluci nadležan je za 
izdavanje, ovjeravanje i potpisivanje propusnica iz vitalnih obiteljskih razloga, poput pružanja skrbi 
djeci ili starijim osoba ili kupnje hrane i osnovnih potrepština. Za organizaciju posla u gradskoj 
upravi, koja suportira i djelovanje gradskog Stožera civilne zaštite, najveći izazov u tom trenutku 
bilo je suočavanje s velikim brojem zahtjeva za izdavanjem propusnica iz nadležnosti gradskog 
Stožera pa je u razdoblju od 25. ožujka do 5. travnja 2020. godine izdavanje propusnica 
omogućeno putem posebne aplikacije on line propusnica (od 6. travnja 2020. godine važeće su 
samo e -Propusnice). U navedenom razdoblju obrađeno je 6412 zahtjeva, od čega je odobreno 
4088, a odbijeno 2324 zahtjeva. Napominje se da je od 6412 zahtjeva, 5984 podneseno putem 
same aplikacije, dok su 428 zahtjeva stigla putem elektroničke pošte. Nakon uvođenja sustava e-
Propusnice pa do dana 15. travnja 2020. godine zaprimljeno je 8586 zahtjeva za izdavanjem 
propusnica. Od navedenog broja 6933 zahtjeva zaprimljeno je putem sustava e-Propusnice dok je 
1653 zahtjeva zaprimljeno elektroničkom poštom. Putem navedenog sustava (do 15. travnja 2020. 
godine) izdane su 6202 propusnice, a odbijena su 2384 zahtjeva za izdavanjem propusnica.  
Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb 24. ožujka 2020. godine obavijestio je sve 
građane s područja grada Rijeke, a koji ostvaruju socijalna prava temeljem Odluke o socijalnoj 
skrbi, da će u vrijeme epidemije korona virusa iznimno produžiti trajanje postojećih prava do 31. 
svibnja 2020. godine. Postojeći korisnici socijalnih mjera kojima dodijeljena prava ističu u ožujku ili 
travnju 2020. godine ne trebaju dolaziti na šaltere niti slati posebne zahtjeve poštom, dok 
potencijalni novi korisnici zahtjeve i potrebnu prateću dokumentaciju za dodjelu bilo kojeg novog 
socijalnog prava sukladno Odluci o socijalnoj skrbi dostavljaju putem elektroničke pošte, a samo 
ukoliko to nikako nije moguće dostavljaju osobno u šalter salu uz poštivanje svih propisanih 
higijensko-sanitarnih i epidemioloških mjera. 
Od 24. ožujka 2020. godine privremeno je ograničeno korištenje specijalnog prijevoza za osobe s 
invaliditetom – sve dok traju zaštitne mjere zbog prevencije širenja korona virusa, usluga prijevoza 
pruža se od ponedjeljka do petka od 8 do 16 sati, isključivo u nužnim situacijama (odlasci liječniku, 
nabava lijekova i sanitetskog materijala ili kupnja hrane i osnovnih kućanskih potrepština). 
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Od 26. ožujka 2020. godine, sve dok traju epidemiološke mjere zašite, korisnicima pučke kuhinje 
smještenim u nužnom smještaju Grada Rijeke obroci će se donositi do mjesta prebivališta uz 
prethodni telefonski dogovor sa voditeljicom Nužnog smještaja. 
 Zaključkom Gradonačelnika od 26. ožujka 2020. godine na najamninu za stanove u 
vlasništvu/upravljanju Grada Rijeke kao i komunalnu naknadu za sve stambene i garažne prostore 
neće se obračunavati zakonska zatezna kamata na zakašnjelo plaćanje, a koja se mjera odnosi na 
navedena plaćanja za mjesec ožujak 2020. godine pa nadalje dok za to budu postojali razlozi. 
Zaključkom je isto preporučeno i svim komunalnim i trgovačkim društvima u vlasništvu Grada 
Rijeke za plaćanja komunalnih usluga iz njihove nadležnosti. 
 Zaključcima Gradonačelnika od 27. ožujka 2020. godine utvrđen je način obračuna cijene 
usluge dječjih vrtića odnosno usluga produženog boravka ili cjelodnevnog odgojno-obrazovnog 
rada u osnovnim školama počevši od 16. ožujka 2020. godine pa dok budu na snazi odluke 
odnosno trajale mjere koje propisala Vlada, nacionalni Stožer civilne zašite i nadležno Ministarstvo. 
U slučaju da se u naznačenom razdoblju nije koristila usluga dječjeg vrtića, produženog boravka ili 
cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada korisnici se oslobađaju plaćanja usluge.  
 Od 28. ožujka 2020. godine, sukladno odluci nacionalnog Stožera civilne zaštite omogućen 
je rad zatvorenim paviljonima gradske tržnice. U četvrtak, 9. travnja 2020. godine, sukladno odluci 
Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske te uz poštivanje svih mjera sprječavanja širenja 
epidemije korona virusom, započeli su s radom otvoreni dijelovi Centralne tržnice, Tržnice Brajda i 
Tržnice Zamet. Također, stvoreni su svi preduvjeti za rad ribarnica na riječkim tržnicama. 
Kako bi zaštitili građane starije životne dobi, te bolesne i nemoćne građane koji se smatraju 
najrizičnijim skupinama stanovnika u vrijeme epidemije korona virusa, Grad Rijeka financira 
dostavu besplatnih obroka do ulaza u stan za one najugroženije među njima. Riječ je o građanima 
koji su već korisnici određenih gradskih socijalnih mjera, a uz to su stariji od 65 godina, imaju težu 
ili kroničnu bolest ili invaliditet, te žive sami ili im nitko od bližnjih ne može u ovo vrijeme osigurati 
redovite obroke. Pored navedenog Gradsko društvo Crvenog križa Rijeka u vrijeme epidemije 
korona virusa organizira i dostavu hrane i lijekova za starije građane i sve druge potrebite osobe 
koje nisu korisnici određenih gradskih socijalnih mjera. Kupovinu i dostavu obavljaju isključivo 
ovlaštene osobe Gradskog društva Crvenog križa Rijeka, a Grad Rijeka sufinancira troškove 
prijevoza. Za dostavu volonteri koriste sva raspoloživa prijevozna sredstva, od javnog gradskog 
prijevoza, osobnih automobila, pa sve do nedavno uvedenog sustava javnih električnih bicikala na 
području Rijeke pod nazivom „RiCikleta“. Također, Grad Rijeka je Gradskom društvu Crvenog križa 
Rijeka za ovu namjenu osigurao korištenje jednog osobnog automobila. 
 Gradonačelnik je 7. travnja 2020. godine donio zaključak kojim se odobravaju financijska 
sredstva u iznosu od 70.000,00 kuna za financiranje troškova obroka te troškova prijevoza za 
dostavu hrane i lijekova starijim, bolesnim i nemoćnim osobama za vrijeme epidemije korona 
virusa, a koja se dodjeljuju Gradskom društvu Crvenog križa Rijeka.  
 Za vrijeme trajanja epidemije u Gradu Rijeci aktiviran je Plan zbrinjavanja beskućnika u 
ekstremnim zimskim uvjetima za 2019./2020. na način da se zbrinjavaju beskućnici koji borave na 
javnim ili drugim mjestima koja nisu namijenjena za stanovanje. Naime, kako bi se uklonila 
opasnost od njihovog boravljenja na otvorenom prostoru ili prostoru neprikladnom za boravljenje, 
Grad Rijeka im omogućuje privremeni boravak u objektima gradskog nužnog smještaja. Za 
smještaj beskućnika koji su zatečeni na ulici za vrijeme trajanja epidemije, Grad Rijeka ima 
predviđen smještaj u prostorijama nužnog smještaja na adresi Ivana Žorža 46, te su na istoj lokaciji 
predviđene dvije sobe s ukupno osam ležajeva. Beskućnicima koji su smješteni u navedene 
prostorije, prilikom smještaja pomaže voditeljica nužnog smještaja, koja vodi brigu o njihovim 
potrebama, donosi higijenske potrepštine i čistu odjeću, a Grad Rijeka im osigurava besplatne 
obroke pučke kuhinje. Iznimno, žene s djecom, a posebice žene i djeca žrtve nasilja u obitelji, 
mogu se smjestiti i u dom Gradskog društva Crvenog križa. Uz to, Grad Rijeka brine da svatko od 
njih dobije najmanje jedan topli obrok dnevno. Među značajnijim partnerima Grada Rijeke u ovom 
specifičnom obliku skrbi za beskućnike je Centar za socijalnu skrb Rijeka i udruga Terra. 
 3. travnja 2020. godine Odjel gradske uprave za financije obavijestio je pravne i fizičke 
osobe da se odgađa rok za podnošenje prijava poreza na kuću za odmor do 31. kolovoza 2020. 
godine, uz mogućnost odgode na dodatna tri mjeseca ako se izvanredne okolnosti nastave, o 
čemu će se pravodobno obavijestiti porezni obveznici. 
 7. travnja 2020. godine donesena je odluka da se do daljnjeg odgađa postupak upisa djece 
u jaslice i dječje vrtiće na području grada Rijeke. 
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Od četvrtka, 16. travnja 2020. godine, započinje zaprimanje zahtjeva za oslobađanje ili 
odgodu plaćanja komunalne naknade za sve obveznike plaćanja komunalne naknade koji nisu 
obuhvaćeni mjerom obustave rada Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske.  
 Grad Rijeka i nadalje će redovito obavještavati javnost o svim važnim informacijama i 
mjerama koje su od značaja za život i rad građana u uvjetima epidemije te o svim mjerama koje će 
poduzimati sukladno odlukama Vlade RH i nacionalnog Stožera civilne zaštite. 
 


